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Campus Universitario, 9 de junio de 2005
Estimado Señor(a),
Me es muy grato remitirle información relativa a dos de las titulaciones universitarias que impartimos en nuestra Facultad, y que consideramos pueden resultar de su interés.

En primer lugar, la Licenciatura en Ciencias del Trabajo es, como Vd. sabe, la prolongación natural de la Diplomatura en Relaciones Laborales. Consiste en una ampliación de los estudios universitarios mediante enseñanza reglada, pasando del grado de Diplomado al de Licenciado, a la par que se profundiza en múltiples aspectos relacionados con su especialidad.

En segundo lugar, la Licenciatura en Derecho es el complemento perfecto tanto para Graduados Sociales como para Licenciados en Ciencias del Trabajo. No es preciso insistir en las posibilidades profesionales que le brindan al Graduado Social las dos titulaciones que presentamos y para las que ofrecemos:

Facilidades de estudio: un Diplomado en Relaciones Laborales obtiene la Licenciatura en Ciencias del Trabajo en dos años, y un Licenciado en Relaciones Laborales obtiene la Licenciatura en Derecho, que le habilita para ejercer y/o firmar como Abogado, en tres años. También finalizan en tres años la Carrera de Derecho los Diplomados en Relaciones Laborales que tengan superadas determinadas asignaturas de la carrera de Derecho en alguna Universidad española.

Flexibilidad horaria: para que el alumno pueda asistir a clase se crea una propuesta de horarios en función de las necesidades de los alumnos, en las siguientes franjas horarias:

Ciencias del Trabajo
Viernes 17:30 a 21:00 h



Sábados 9:00 a 14:00h
Derecho 

Jueves 16:00 a 21:00 h (Primer semestre)




Viernes 16:00 a 21:00 h




Sábados 9:00 a 15:00 h


Material de estudio: se facilita el acceso al material de estudio desde el primer día (apuntes, manuales, etc.). En muchos casos el alumno puede descargarse los apuntes de la página web de la Facultad (sitio en el que están colgadas prácticamente todas las materias). Esto facilita el estudio a aquellos alumnos que no puedan asistir habitualmente a clase.

Flexibilidad y atención personalizada: el alumno puede contactar con sus profesores mediante reuniones en el campus, por vía telefónica y sobre todo vía on-line, en cualquier momento y hora, para realizar consultas sobre el temario, resolver dudas, preguntas, etc. El profesorado siempre tiene muy en cuenta las necesidades de los alumnos que trabajan, lo que permite que puedan compatibilizar su vida laboral y académica.

Calendario de exámenes: El calendario de exámenes se adapta en la medida de lo posible a las necesidades y disponibilidad del alumnado.

Quienes suelen realizar esta titulación son personas de 30 a 60 años, con experiencia laboral, que desean ampliar conocimientos u obtener una titulación que les ayude a promocionarse y para los que muchas de las materias no son nuevas.

El sistema de evaluación puede ser:
· Evaluación continua: dependiendo de la asignatura, se podrá realizar mediante la prueba objetiva tradicional (exámenes) y/o mediante trabajos. Es necesaria, para acogerse a esta modalidad de evaluación, la asistencia continuada a clase.
· Examen final: se realiza un único examen cuando no ha habido una asistencia continuada a clase que permita conocer la evolución del alumno.
Las asignaturas son muy prácticas: no se intenta sólo dar clases magistrales sino buscar siempre un enfoque y planteamiento práctico. La Universidad Europea de Madrid oferta la licenciatura de Derecho con determinadas recomendaciones de asignaturas expresamente orientadas hacia el perfil de abogado asesor jurídico de empresa.
Formación en Idiomas: la formación en inglés está adaptada a los profesionales con independencia de su nivel inicial.  Esta asignatura esta puede cursarse por el sistema de laboratorio o en clases presenciales específicas.

El cuerpo de profesores, Doctores en su mayoría, permanece en contacto con el mundo del ejercicio profesional del Derecho.

Sin otro particular, le saluda atentamente,
Irene Navarro Álvarez
Directora Área Jurídica Facultad de Economía, Derecho y Empresariales
Universidad Europea de Madrid
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